

# 安丘一在建19层大厦失火

## 起火处太高,潍坊派出高层消防车驰援



大火已被扑灭,但大楼北侧几乎“面目全非”。  
本报记者 吴凡 摄

本报3月15日讯(记者 韩杰 李涛)15日9时40分许,安丘一座高19层的在建楼房发生火灾,目前火灾已扑灭,所幸无人员伤亡,初步调查,火灾系违章电焊引燃保温材料所致。

失火高楼是位于安丘兴安路潍徐南路附近的蓝星国际商务大厦。据目击者介绍,火灾大约发生在今天上午9时40分许。从一位目击者拍摄的视频来看,起火现场,黑烟滚滚,几处明火从楼梯北侧窜出,在北风的助推下,黑烟直冲半空,烧焦的材料也不断往下落。

一名环卫工人说,当时她正经过附近,听见楼里面有人喊“起火了,起火了”,之后就有人跑了出来,大概是建筑七八层的位置开始冒火苗,不一会儿浓烟就将楼顶也笼罩了。几分钟后,安丘当地的四辆消防车赶到现场,但水枪只能到达七八层的高度。10时40分许,从潍坊赶来支援的消防车、人员到达现场。喷水高度可达56米的JP56型高喷消防车参与救火。11点20分左右,火情基本得到控制。

11时50分,记者赶到现场时火已经扑灭,周边建筑未遭波及,失火建筑南侧完好,北侧留有大片焦黑,烧焦的装饰材料挂在墙体外侧,随风摆动。据安丘消防人员介绍,蓝星国际商务大厦项目地上19层,地下一层,高66米,现在主体封顶,初步调查,着火楼层为建筑工地施工大楼的8层,由违章电焊引燃保温材料所致着火,过火面积大概在1800平方米左右,损失约25万,无人员伤亡。一位施工人员表示,过火的地方将扒开重建。

据了解,潍坊建成、在建、拟建高层建筑过千栋,但喷水高度能达到56米的高喷消防车数量并不多,不少县市区仍未配备,消防救援能力与高层、超高层建筑发展还不相适应。

## 潍坊建设部门紧急通知

# 高层建筑必须设高压水泵

本报3月15日讯(记者 韩杰 李涛)安丘蓝星国际商贸大厦发生火灾后,潍坊建设部门随即下发紧急通知,要求各县市区立即开展一次施工现场消防安全大检查,要求高层建筑必须加设高压水泵。

通知中指出,15日上午9:40,安丘蓝星国际商贸大厦项目在施工过程中,由于违章作业,导致保温材料起火,以致引起外墙铝

塑板燃烧,各单位要吸取事故教训,切实履行消防安全职责。

通知指出,各工程项目部要严格落实动火审批制度,并设置动火监护人,实行现场监护;严格明火作业制度,操作时要避开易燃易爆物品,操作完毕后要认真清理现场,防止产生暗火;严禁在明火作业范围内同时从事油漆等易产生挥发性气体的作业;严禁在施工现场吸烟;每个职工宿舍都必须配备灭

火器和消防用水;在宿舍内使用蚊香、蜡烛等,要有专人监管,明火熄灭后人员方可离开。

同时要求,各施工现场必须配置足够的消防器材和设备,高层建筑必须加设高压水泵。进入装饰装修阶段的工程,每个施工层必须配备一台大型灭火器,小型灭火器数量要达到人手一个。在高处使用电气焊时必须设立焊渣接斗,严防焊渣散落引发火灾。

# 热计量用户可退供暖费了

## 每平方米最多可退3.5元

本报3月15日讯(记者 董惠)冬季供暖结束。15日,记者从市政局燃管办获悉,供暖结束后,热计量用户可以按照各自的情况退取供暖费。从市政局燃管办采集的统计数据看,每平方米退费额大部分在1元至3.5元之间。

15日,记者采访了解到,去年潍坊出台了两部制供热试行价格,居民生活用热基本热价为11.00元/平方米,计量热价为0.14元/千瓦时;非居民生活基本热价为13.5元/平方米,计量热价为0.17元/平方米。据介绍,分户计量用户的收费与传统取暖收

费方式不一样,除了按面积征收基本热费之外,其余部分按照热计量表实际走字情况乘以计量热费,得出的总和就是热计量的总费用。

据了解,自采暖期开始,潍坊对已完成节能改造的既有居住建筑、新上网的采暖用户以及具备分户计量条件的其他采暖建筑,全部实行热计量收费。并在供暖结束后按照“多退少不补”的原则与用户最终结算采暖费。从近期调度的半个采暖季供热计量统计数据看,单位面积退费额大部分在1元至3.5元之间,占面积热价25.6元/平方米的

3.9%—13.7%。

15日,记者从供暖相关部门负责人称,年供暖投诉700余个,比往年下降2/3。供暖结束后,由各个热力公司对居民用热量进行抄表,然后退费由各个热力公司负责。而据潍坊市热力有限公司的相关负责人称,供暖期间,曾对分户计量用户进行过一次远程抄表,基本大部分实行分户计量的用户都能拿到退费,有的甚至达到千元以上。

另外,今年潍坊将继续开展采暖建筑供热计量改造,计划再完成300万平方米的改造任务。

# 残疾人免费婚礼 快来报名吧!

## 4月10日前报名,5月15日举办

本报3月15日讯(记者 李涛)15日,记者从潍坊市残疾人联合会了解到,潍坊今年将组织举办首届潍坊市残疾人集体婚礼,报名时间截止到4月10日,集体婚礼举办时间为5月15日,婚庆服务全过程免费。

潍坊市残疾人联合会工作人员介绍说,为充分体现对残疾人的关心和爱护,进一步拓宽为残疾人的服务领域,为残疾人办实事、好事。今年助残日期间,潍坊市将组织举办首届潍坊市残疾人集体婚礼,集体婚礼新人化妆、婚纱服装、场

地、鲜花、摄影等全部免费。

据了解,此次残疾人集体婚礼活动,是潍坊市开展第二十一次全国助残日活动的重点内容之一,报名时间截止到2011年4月10日,活动举办时间为5月15日。

报名者须符合我国婚姻法规定的结婚年龄,持有中华人民共和国残疾人证,持有民政部颁发的结婚登记证,由各县市区残疾人联合会负责报名及资格审查工作。新人只要有一方是残疾人即可报名参加,有意者请咨询潍坊市残疾人联合会电话8518065。

# 脂肪肝,酒精肝,离恶变有多远?

### 酒桌狂欢 命悬脂肪肝

作为外企公司项目经理,经常每天工作至少10小时以上,为一年生重陪客户喝酒到烂醉是家常便饭,经常干呕,感觉疲劳,检查出脂肪肝后也不能当回事,为自己的前途更为家庭幸福,他只能勉强在酒桌上拼!最后体检报告确认是肝硬化晚期时,只能瘫倒在地,心颤悔恨随着眼泪夺眶而出,小小脂肪肝,怎么也没想到最后落到惨死的地步!

### 肝恶变难逃 社会白领精英

女人生病有人照顾有人疼,男人生病独自咬牙默默挺,现代男人工作忙,精神压力大,一过三十,家庭、事业、社会等众多责任背在肩上,抽烟喝酒,饮食不规律等习惯极易诱发酒精肝、脂肪肝等肝病,但此时在身体并无明显征兆,而且一旦身体出现不适,一只脚迈进鬼门关,为时已晚。

### 脂肪肝酒精肝 杀人不见血

由于肝脏没有痛觉神经,同时肝脏具有顽强的生命力,脂肪肝、酒精肝患者无明显疼痛症状,因此有的人患了不去管,更多人患了不知道,麻痹大意令脂肪肝迅速纤维化,并产生恶变,而一旦患者感觉疼痛难受,往往已是晚期,即使换肝手术也难逃厄运。2010年国家卫生部肝病研究组的统计数据显示我国脂肪肝、酒精肝已达8000万,尤其是职务高、收入高、地位高的这类人群,成为典型的“富贵病”,专家指出:脂肪肝、酒精肝患者变为肝硬化、肝癌的概率是正常人的150倍;脂肪肝从发现到肝硬化肝癌最快的只要160天。  
每天美甘乐 喝出健康肝

近来北京、上海、深圳等我国经济发达的地方特别流行一种名叫美甘乐的护肝胶囊,很好地解决了北京上海深圳等地方脂肪肝烦恼,许多上班族每天早晨吃上2粒美甘乐,一天都有精神头,晚上吃2粒,消除疲劳改善睡眠,酒前酒后各2粒,预防酒精肝、脂肪肝,长期服用美甘乐,即让肝脏得到有效的保护,也保证肝脏远离肝恶变、肝硬化等疾病的死亡阴影。

### 天天美甘乐 为什么能护肝

众所周知,肝是人体排解毒素的重要器官,服用药物,治肝同时也伤肝,因此,肝病难治,养肝才是最重要。深圳德芯生物科技在国家863攻关项目基础上研制出美甘乐护肝胶囊(发明专利号:CN200710002520.6),采用CO<sub>2</sub>超临界萃取等先进工艺精制而成,是目前我国唯一的能快速分解、排泄肝脏沉积的脂肪与毒素,修复受损的肝细胞,使肝脏时刻充满活力的生物制剂。

### 天天美甘乐,轻松治好脂肪肝

- 3-7天:乏力、食欲不振、腹胀、恶心呕吐等症可改善。
- 一周期症状减轻,口干、口渴、口臭消失,不再恶心想气,食欲增强,便秘好了,体会到前所未有的轻松感觉。
- 二周期症状消失,肝区舒畅,酒精肝、脂肪肝症状彻底消失,将军肚小了,血脂、血压得到有效恢复。
- 三周期恢复肝健康,轻松消除肝恶变、肝硬化的不良隐患,精神振奋,体力充沛,仿佛年轻了十来岁。

读者可以拨打咨询电话0536-215867,由健康专家为你详细解答脂肪肝防治信息。

# 专利大组方 专治颈椎病

## 良心集团 良心药 放心药 管用的药

### 脖子(肩膀、胳膊)酸、麻、胀、痛、头晕、恶心、甚则高血压、心绞痛,这是颈椎病,需要治疗,露明·颈通颗粒专治颈椎病效果很霸道,由中央医学科学院和辽宁良心集团共同研发,药物中的髓鞘分解酶是分解骨钙化合物一髓鞘,骨刺最有效的物质,并获得国家发明专利(专利号 ZL201109359.8)。

### 颈通颗粒脖子撒石头 三步康复颈椎病!

第一步:溶髓鞘,化骨刺,解除血管、神经、脊髓的压迫,消除头疼、头晕、脖子肩膀痛、四肢麻木无力等症。

第二步:补髓漏,修软骨,防止髓鞘、骨刺再次形成,通过对髓鞘包裹层和软骨的营养和修复,彻底杜绝了髓鞘和骨刺的再生,也就真正杜绝了颈椎病的再复发。

第三步:固椎体,养髓核,加固韧带弹性,让脖子灵活自如,药物活性成分还能进一步

补给韧带和髓核能量和营养,牢固“看守”椎骨;椎间盘正常体位,保证颈椎不在突出错位,脖子转动灵活。

不麻、不痛、不晕、不硬,一个月治愈颈椎病!服用当天脖子暖和,摇头轻松,头不昏沉,胳膊不麻,颈肩疼痛明显减轻,服用10-15天头痛、眩晕、耳鸣、恶心消失,头脑清醒,脖子转动轻便,发僵的四肢逐渐灵活,服用一个月思维敏捷,工作效率提高,四肢手指灵活,血压平稳,有颈椎病引起的心绞痛明显好转,干家务、忙工作,不怕累,服3疗程上下楼梯,扛米袋,样样都行,颈椎病彻底康复,生活好轻松。

诚信推荐:露明·颈通颗粒是国家知识产权局专利药品中老年健康协会推荐颈椎病专用,专家咨询电话:8832029

温馨提示:颈椎病是慢性疾病需疗程服用,才能达到理想的治疗效果。

经销地址:华芝堂医药店(东风东街与潍州路交叉口东300米路南)